

Контрольно-счетный орган муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (КСО Игринского района)

«Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь эскерон-лыдъянъя ёзэс

(Эгра ёросысь КСО)

Советская ул., д. 29, п. Игра, Удмуртская Республика, 427145 тел. (34134) 4-02-20, e-mail: kcoigra@yandex.ru

Советской ул., 29 юрт, Эгра каргурт, Удмурт Элькун, 427145 тел. (34134) 4-02-20, e-mail: kcoigra@yandex.ru

	№	
Ha №	ОТ	

Управление культуры, туризма и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

Заключение

по результатам экспертизы проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие культуры»

1. Основание для проведения:

- ст. 157 и ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ);
- ч.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 г.№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее Закон 6-ФЗ);
- ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 16 декабря 2021 года № 5-5 (далее Положение),

-Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Организация и проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ, проектов изменений в муниципальные программы» (СВМФК-5),

- п. 1.3 Плана работы Контрольно-счетного органа на 2024 год.
- 2. Предмет экспертизы: проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие культуры».
- 3. Цели экспертизы: определение соответствия проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский

район Удмуртской Республики» «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры»:

- действующему законодательству и нормативно-правовым актам муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»,
- объемов ресурсного обеспечения муниципальной программы объемам средств, предусмотренных бюджетом района на очередной финансовый год и плановый период.
- 4. Объект экспертно-аналитического мероприятия: Управление культуры, туризма и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

Общие положения.

Экспертное заключение на проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие культуры» подготовлено в рамках предварительного контроля с использованием следующего материала:

- Федеральный закон от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов»;
- Решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 14.12.2023 г. № 24-2 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (далее- Решение о бюджете на 2024 год);
- Информация о сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по состоянию на 15.05.2024 года.
- Информация о сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по состоянию на 31.12.2023 года.
- Постановление Администрации муниципального образования «Игринский район» от 10.02.2014 года № 284 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Игринский район» (далее Порядок).
- В контрольно-счетный орган для проведения экспертизы проекта постановления поступили следующие документы в электронном виде:
- 1) проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие культуры»;
- 2) приложение № 1 приложение 1 «Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы»;
- 3) приложение № 4 приложение 4 «Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»;
- 4) приложение № 5 приложение 5 «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы за счет средств бюджета муниципального района»;
- 5) приложение № 6 приложение 6 «Прогнозная (справочная) оценка ресурсного обеспечения реализации муниципальной программы за счет всех источников финансирования».

Проектом постановления предлагается внести изменения в муниципальную программу «Развитие культуры» на основании письма Агентства по туризму Удмуртской Республики от 22.04.2024 № 00355 «О государственной программе Удмуртской Республики». Изменения вносятся в целевые показатели приложения 1, что не противоречит пункту 5.4 Порядка, т.к. внесенные изменения не окажут влияние на основные параметры муниципальной программы и не приведут к ухудшению плановых значений целевых индикаторов (показателей) муниципальной программы.

Так же вносятся изменения в ресурсное обеспечение программы и подпрограмм, приложения 5 и 6. Объем финансирования муниципальной программы предлагается утвердить на 2024 год в сумме 204068,3 тыс. рублей, на плановый период 2025 года — 213265,8 тыс. рублей, на плановый период 2026 года — 222454,8 тыс. рублей, что соответствует Решению о бюджете на 2024 год и сводной бюджетной росписи по состоянию на 15.05.2024 года.

За отчетный период 2023 года проектом постановления предлагается утвердить объем финансирования муниципальной программы в сумме 192652,9 бюджетной росписи рублей, ЧТО соответствует сводной бюджета муниципального образования «Муниципальный Игринский район округ Удмуртской Республики» по состоянию на 31.12.2023 года.

Заключение.

- 1. По результатам проведенной экспертизы контрольно-счетный орган отмечает целесообразность и актуальность внесения изменений. Замечания финансово-экономического характера отсутствуют.
- 2. Внесены изменения в табличную часть паспорта Программы и подпрограмм «Развитие культуры», а также в приложения 1,4,5 и 6.
 - 3. Представленный проект постановления рекомендуется к утверждению.

Председатель Контрольно-счетного органа Игринского района

Е.С. Абашева